

# Záhada „Nemoc X“ zasáhne Kongo a zaměřuje se převážně na zranitelné děti

 lipovylis.cz/wordpress/zahada-nemoc-x-zasahne-kongo-a-zameruje-se-prevazne-na-zranitelne-deti

David Z Moravy

14. prosince 2024

## Autor: Ava Grace // 13. prosince 2024

- Nedávno objevená nemoc, známá jako „nemoc X“, zasáhla Demokratickou republiku Kongo a nakazila více než 400 lidí, převážně dětí.
- Příznaky nemoci X napodobují symptomy běžných nemocí, jako je chřipka, spalničky a respirační infekce, což ztěžuje přesnou diagnózu.
- Světová zdravotnická organizace a Africká centra pro kontrolu a prevenci nemocí vyslaly do postižené oblasti tým odborníků, aby pomohli s identifikací a zvládnutím ohniska.
- Vzhledem k příznakům mají úřady podezření na možný přenos vzduchem, ale to ještě nebylo potvrzeno. Mezitím radí vyhnout se masovému shromážděním a manipulovat s pozůstatky opatrně, aby se zabránilo dalšímu šíření nemoci.

Záhadná nemoc pustoší Demokratickou republiku Kongo (DRC). Tato neznámá nemoc, přezdívaná „nemoc X“, vyžádala již nejméně 31 životů a nakazila přes 400 lidí si v odlehlé provincii Kwango na jihozápadě země, především dětí.

Konžská demokratická republika je již dlouho ohniskem zdravotních krizí, zejména v oblastech s nedostatečnými zdroji. Nejnovější epidemie začala před několika týdny, ale úřady byly upozorněny až koncem října. V té době se již touto nemocí nakazilo mnoho dětí a dospělých, přičemž významný počet případů byl u jedinců mladších pěti let.

Příznaky nemoci X jsou děsivě podobné chřipce , způsobují horečku, kašel, bolesti těla a potíže s dýcháním. Tyto příznaky nejsou jedinečné, a proto je obtížné určit přesnou příčinu onemocnění. Zdravotníci zvažují širokou škálu možností, včetně chřipky, malárie, spalniček, varianty wuhanského koronaviru (COVID-19) nebo jiných respiračních infekcí.

*Světová zdravotnická organizace (WHO) a Africké centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (Africa CDC) vyslaly do Konžské demokratické republiky tým odborníků, aby prošetřili ohnisko a poskytli podporu místním zdravotnickým úředníkům. Výzvy spojené s prací ve vzdáleném a nedostatečně obsluhovaném regionu jsou však značné. (Související: Světová zdravotnická organizace vyhrožuje další „nemocí X“, jako je COVID, pokud všechny národy neuposlechnou její autoritářskou pandemickou smlouvu .)*

Jedna kritická otázka, která zůstává nezodpovězena, je, jak nakažlivá nemoc je. Příznaky naznačují možný přenos vzduchem, ale to ještě nebylo potvrzeno. Dokud nebude zjištěna příčina, úřady nabádají lidi v postižených oblastech, aby se vyhýbali masovým shromážděním a zacházeli s ostatky opatrně, aby se předešlo případnému šíření nákazy.

WHO a Afrika CDC testují vzorky od infikovaných jedinců, ale výsledky přicházejí pomalu kvůli logistickým problémům. Období dešťů ztížilo dopravu a omezený přístup regionu k pokročilé diagnostice je významnou překážkou. Vzhledem k tomu, že zdravotní experti pokračují ve vyšetřování, počet případů a úmrtí stále stoupá, což zdůrazňuje naléhavou potřebu rychlého řešení.

### **Úsilí o identifikaci nemoci X brzdí nedostatek zdrojů**

---

Jak se vyšetřování vyvíjí, je důležité si uvědomit, že nemoc X není izolovaný incident. Svět již byl svědkem několika ohnisek neznámého původu, od čínského SARS v roce 2002 po virus Zika v

roce 2015. Pokaždé se mezinárodní společenství snažilo reagovat, jen aby zjistilo, že nemoc není tak nová, jak se původně myslelo.

Generální ředitel CDC pro Afriku Dr. Jean Kaseya, který je sám Konžan, vyjádřil frustraci z prodlení s varováním národních úřadů. Zdůraznil potřebu silnějších systémů sledování nemocí a zlepšené místní zdravotnické infrastruktury, aby bylo možné rychleji reagovat na budoucí ohniska .

Současná epidemie v Konžské demokratické republice nabízí jasnou připomínku důležitosti připravenosti. Kromě okamžité potřeby omezit onemocnění X podtrhuje přetrvávající problémy, kterým čelí rozvojové země, kde často chybí základní zdravotnická infrastruktura.

Podívejte se na toto video pojednávající o tom, jak může být nemoc X novým globalistickým „plandemickým“ spiknutím .

<https://www.brighteon.com/embed/ff8d8743-90b2-4de6-b32a-3459c364dc65>

Toto video pochází z kanálu InfoWars na *Brighteon.com* .

#### **Další související příběhy:**

---

Globální technokracie připravuje populaci na „nemoc X“, další totalitarismus a vylidňování .

Vzhledem k tomu, že stále více mladých lidí umírá na rakovinu turbodmychadla, globalisté spouští svůj další psycho-op, perfektního kandidáta na „nemoc X“ – lékaři varují, že H5N1 může být 100x horší než COVID .

WHO Tedros požaduje od světa DODRŽOVÁNÍ s odvoláním na hypotetickou nemoc X .

#### **Mezi zdroje patří:**

[TheNationalPulse.com](https://www.thenationalpulse.com)

[NPR.org](http://NPR.org)

[Brighteon.com](http://Brighteon.com)